Information juni 2020
Vi kan fortfarande inte hålla de sedvanliga informationsmötena. Detta är lite istället för.

Nu börjar högsäsongen på campingen, vi är många som ska röra oss på ett relativt begränsat område, visa hänsyn till varandra. När värmen kommer och solen skiner är det lätt att glömma den fara som lurar i Corona smittan. Det är viktigt att vi alla hjälps åt hålla smittan från oss. Följ de råd som ges.
Vi hade ett omfattande program med aktiviteter för årets säsong. Mycket kommer vi inte att kunna genomföra som vi tänkt. Men vi kommer att genomföra det som går enligt de regler och rekommendationer som gäller. Typ tipspromenader och aktiviteter för barn räknar vi med att genomföra. Andra meddelas på anslagstavlan och hemsidan.
Se separat lista på aktiviteterna.
Det ser ut som att beläggningen på campingen kommer att vara hög under sommaren. Det är positivt men ställer krav på oss.
Städning av gemensamma utrymmen sker nu en gång om dagen. Men vi måste själva hålla rent om kring oss, inte lämna matrester och annat skräp på golvet i kök/diskrum. Kasta skräp påsarna i containrarna inte på marken.
Fler pekpinnar, Bilar ska parkeras enligt instruktionen inom den egna campingtomten. Inga bilar på brandgatorna eller andra gemensamma områden,
Arbetsdagarna är fortsatt inställda men det finns arbeten som behöver utföras. Vi har och kommer fortsätta sätta upp meddelande på anslagstavlan och på hemsidan om arbeten som behöver utföras. Det har hittills fungerat mycket bra. Tack till er som ställer upp.
Senast inom två veckor kommer vi att installera automatisk dörröppning på handikapptoaletten.
Arbetet på nybyggnaden flyter på. Med anledning av vissa materialförseningar har slutdatum satts till 1 juli. Vi kommer att i egen regi bygga ett golv/dansbana i anslutning till byggnaden.
Vid brandrisk genomgång nyligen framkom att vi måste genomföra vissa åtgärder även i samlingssalen. Detta kommer successivt att genomföras.
Bevattningsförbud råder i Falkenberg kommun, hjälp till att spara på vatten.
Säsongare glöm inte att läsa av elmätaren varje månad.

Jan-Erik

