Svar på frågor ställda av medlemmar CC Skaraborgssektionen 2023-11-12

Fråga 1

Vid årsmötet 2022 (och även andra år) har kritik riktats mot styrelsen att protokoll/rapporter är bristfälliga och kommer ut alldeles försent.

Svar
Styrelsen är medveten om att det tagit lång tid för protokoll och rapporter att efter slutlig justering av protokoll.
En förklaring är att under de senare sammanträden styrelsen haft har utförts med tekniska hjälpmedel digitalt. Anledning till digitala sammanträden är svårighet för styrelsen att kunnat träffas under den  pandemi som lamslog vårt land med besöksförbud. Efter pandemin har de digitala sammanträdena utgjort en del av styrelsens arbete då vi upplevt att detta är ett bra sätt att sammanträda. Samtidigt är det rent ekonomiskt för föreningen en kostnadsminskning i form av resor till  sammanträden.
Tid som åtgår är att efter att sammanträden hållits skickas de via mail till de som medverkat på sammanträden för kontrollering och förslag till eventuella ändringar, nya utskick samt att justering av protokoll sker vid nästa fysiska träff med styrelsen
Styrelsen har vid decembermötet 2023 beslutat att digital justering skall ske vilket kortar ned tid för protokoll och rapports behandling avsevärt. Styrelsen har fastställt en rutin att med hjälp av digital justering bör handlingarna vara klara efter 14 dagar. 

Fråga 2
I årsredovisningen läser vi att föreningen haft kostnader för 3 148 528 kr. Men i er redovisning till medlemmarna (utfall budgetrapport) läser vi att vi haft kostnader för 2 487 879 kr Det är en differens på nästan 670 000 kr. Var har dessa pengar tagit vägen?

Svar

 För att svara på denna fråga en gång till. 3 148 528 kr var de faktiska kostnaderna fram till och med 2022-10-31,  alltså saknades november och december i redovisningen.
 
Fråga 3 A

Installation av solceller, wifi samt värmepump Hökensås camping
Var finns information/beslut att göra en sådan stor investering? Det nämndes inte på årsmötet 2022

Svar

Vid omläggning av pannor på ett av husen Hökensås konstaterades  att taket var i så dåligt skick att större ingrepp behövdes utföras. I samband med detta beslutade styrelsen att även montera solceller på detta tak. Beräkningar har gjorts att det på sikt är en minskad kostnad och energibesparing för campingen.
WIFI Hökensås har inte varit tillfredsställande sedan den installerades första gången.
Sedan har det lappats och lagas under åren som gått.
Styrelsen beslutade att en grundlig genomgång skulle göras och efter detta byttes en del komponenter ut som var omoderna, samtidigt beslutades att gräva för nedläggning av datakabel på anläggningen.
En ny värmepump har installerats på Hökensås. Anledningen till detta var att vid service och lagning av den befintliga pumpen visade det sig att den var ordentligt sliten och behövde bytas ut. Styrelsen fattade beslut om detta.
Som framgår ovan har samtliga beslut för de åtgärder frågorna gäller fattats av styrelsen vid sammanträden. Dessa beslut ligger i styrelsens ansvarsområde och har naturligtvis diskuterats med Hökensås ledning och gäster Hökensås har naturligtvis erhållit denna information.

Fråga 3 B

Vad kostade de installationerna? Var finns de upptagna i budgetredovisningen?

Svar

Priset för hela installationen var ca: 460 000 kr plus moms och ligger som en investering som skrivs av på 5 år. Ca: 92000 kr från 2023 och slut 2026/2027 (var en liten avskrivning i december 2022 på ca: 2000 kr då detta var klart i december 2022)
Den ligger i anläggningsregistret och i balansrapport konto 1222



Fråga 4 A

Hur är det tänkt med solcellsanläggningen Hökensås? Är den till för att sänka elkostnad för Hökensås camping, eller är den till för att sänka kostnader för föreningens samtliga medlemmar? 

Svar

De ekonomiska besparingar som respektive camping kan göra kommer naturligtvis alla boende på campingarna till godo. 


Fråga 4 B

Är det inte bättre att installera alla solceller på Hökensås camping som vi äger marken till istället för att installera även på Örlenbadets Familjecamping som vi arrenderar marken för campingen?

Svar

Sektionens nyttjande/arrendeavtal har löptid 20 år. 
I samband med renovering av det gamla servicehuset Örlens camping som nu håller på att göras (på grund av omfattande vattenskada) för styrelsen tillsammans med statens energi och miljöhandläggare om lämplighet att tillsammans med nytt värmesystem även koppling med solenergi. Detta är naturligtvis en kostnadsfråga gällande solenergi. I först hand prioriteras nytt värmesystem. Det vatten/värmesystem vi har idag är installerat vid campingens öppnande 1989 och betraktas idag som oekonomiskt och har tjänat ut sin tid.
Nytt värmesystem ser styrelsen som en ekonomisk besparing som kommer sektionens medlemmar till godo i framtiden. 
Beslut om både renovering av servicehus och nytt värmesystem har naturligtvis fattats i god ordning.

Fråga 5

Budgeten för Hökensås camping var väldigt svår att tyda då formatet den levererats på inte passar för utskrift.

Svar

Svar från EKO-gruppen
Gällande budgetmallen så är det inte det enklaste att få ihop. Det är jag medveten om, men det är så många konton som ska med och två campingar och sektionen som också ska med. Många konton som ska pusslas ihop på ett bra sätt. Att göra den mallen tar tid, dels får man lägga in utfallet för året före manuellt, sedan lägga in siffror för månaden och så vidare för alla tre. Det blev en miss när detta skrevs ut i fel format.

Fråga 6 A-B

När vi tittar på siffrorna i den utskickade budgeten så uppstår funderingar. Bland annat ser vi att Hökensås förväntade intäkt för säsongare är 862 500kr. På hemsidan läser vi att det finns 148 platser varav minst 22 platser är lediga för rullande gäster. Det ger 126 säsongsplatser, Räknar vi baklänges får vi 
862 500/126=6845kr. Lägger vi på moms 12% bör avgiften per säsongsplats bli 7667kr. På hemsidan läser vi vidare att säsongspris är 6900kr.
På Örlen räknar ni med 950 000kr. Någon sa att vi har 155 säsongsplatser. Då får vi 950 000/155=6129kr. Lägger vi till moms blir detta 6865kr och vi tar 7000kr. Alltså verkar denna summa vara exlusive moms.

Fråga 6 A

Har ni räknat budget med eller utan moms? (igen då denna fråga ställts tidigare utan erhållet svar)

Svar 6 A

 Budget skall alltid vara utan moms precis som resultatsrapport.

Fråga 6 B

Hur många säsongsplatser finns det på respektive camping? (även denna fråga tidigare ställd utan svar)

Svar 6 B

Hökensås har 125 platser, 30 gästplatser och 1 handikappplats
Örlen har 155 säsongsplatser samt en handikapplats
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